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MENSAGEM DE DOMINGO 4 DE FEVEREIRO DE 2024

(Primeiro domingo do mês - em direto no Facebook)

OLIVETO CITRA (SA) ITÁLIA

LÚCIA DE FÁTIMA
Irmãos, irmãs, muitas preces foram ouvidas por Nossa Senhora, Eu sou Lúciade Fátima, Sua honrada Mensageira, Nossa Senhora, Ela está no meio de vós, quando Nossa Senhora está presente, Nosso Senhor também está sempre presente, os Arcanjos também estão presentes, e quando Eu tenho a honra de estar presente, a Jacinta e o Francisco também estão presentes.

Como o Céu age, não age o ser humano, o Céu age com ordem, com autoridade, mas os que vivem no mundo não vêem a ação de Nosso Senhor.

Quantas coisas não sabeis, quantas coisas ocultaram. Quando João Paulo II foi a Fátima para agradecer a Nossa Senhora pelo milagre que, segundo Ele, tinha recebido, Nossa Senhora falou-Lhe: Meu filho, disse Ela, a partir de hoje compreenderás a importância do plano que existe sobre Fátima, Tu fazes parte dele, porque és o último Papa escolhido pela Santíssima Trindade, os que virão depois serão fruto de grandes conspirações, Tu, Meu filho, amar-Me-ás até à morte. A partir desse dia, começou para João Paulo II o caminho até à Santidade.

Um pouco mais tarde encontrámo-Nos a pedido de Nossa Senhora, e também aí Nossa Senhora falou-Nos aos dois, Ela revelou que foi a Sua mão que desviou o golpe, aquele golpe que dará sinais de Santidade porque será encontrado envolto em sangue. Tudo isto Eu pus por escrito, o mundo terá a confirmação da Santidade de João Paulo II.
Ele começou a arrastar o povo de Deus para a salvação, para a oração, começou no Vaticano a pôr ordem e a pedir perdão pelos erros e complôs cometidos no passado, por isso todos o amavam, porque Nosso Senhor era através Dele. Hoje em dia, o mundo já não vive isso, mas vive apenas confusão, cada um segue um caminho diferente, todos caminhos que conduzem à perdição, caminhos onde são implementadas leis contra os Mandamentos de Nosso Senhor.

Irmãos, irmãs, Nosso Senhor não desiste, não deixará as almas entregues a satanás, Ele Nosso Senhor, bateu, bate e voltará a bater à porta das vossas casas, e quando esta não se abrir, baterá diretamente à porta dos vossos corações, e quando esta também não se abrir, os sofrimentos virão, porque através do sofrimento recuperais a fé, compreendeis a importância da oração, nunca julgueis o que Nosso Senhor faz, porque é por amor a vós, é para a vossa salvação, o mal engana-vos, ilude-vos, fê-lo também Comigo.

No convento, muitos fingiam amar-Me, acreditar em Mim, mas Eu sabia que não era assim, queriam manipular-Me, mas aqueles poucos que Me amavam, acreditavam em Mim e Me apoiaram até ao fim, a eles foi concedida a graça da salvação das suas almas.
Irmãos, irmãs, quantas vezes no convento desejei sair para pastar, quantas vezes desejei gritar o nome de Nossa Senhora com a Jacinta e o Francisco ao ar livre, onde tudo é concedido ao Nosso Coração, não compreendeis que o mundo sufoca o vosso coração que deseja amar Nossa Senhora e Nosso Senhor. Rezai, para que a lâmpada da Virgem Maria ilumine as vossas mentes.

Irmãos, irmãs, o mundo esqueceu-se do temor, acreditando em tudo, deixando-se levar facilmente pelo pecado,as armas que estão a ser fabricadas são muito perigosas para o ser humano.O sinal de que a Rússia se converterá será quando ela lançar uma mensagem à oração, e então Nossa Senhora consagrá-la-á ao Seu Imaculado Coração, a Sua voz far-se-á ouvir em todo o mundo.

Irmãos, irmãs, tenho de ir, mas muito em breve continuarei este discurso, aqueles que quiserem saber a verdade sobre Fátima sabê-lo-ão até ao fim.

A Jacinta e o Francisco darão sinais no mesmo sítio onde os Seus corpos foram depostos, todo o resto foi construído pela vontade dos homens e não de Nosso Senhor.

Tenho de ir, estou contente por ter estado entre vós, Nossa Senhora abençoa-Nos a todos, em nome do Pai, do Filho e do Espírito Santo. 

Nossa Senhora está comigo e convosco
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